
 

❄ A HIDEG ÉLETVESZÉLYES LEHET! ❄ 

 
Kiemelten fontos, hogy felkészítsük az időseket a rájuk leselkedő veszélyekre. A
leghatékonyabb védelmet a törődés jelenti: kérjük a hozzátartozókat és szomszédokat,
hogy látogassák őket gyakrabban! Nyomatékosan hívják fel a figyelmüket arra, hogy soha
ne engedjenek be idegeneket a házba, és ne dőljenek be a telefonos csalóknak! Ha pénzt
kérnek vagy bajba jutott rokonra hivatkoznak, bontsák a vonalat!

 Munkatársaink rendszeresen felkeresik a nehezen megközelíthető helyeken élőket, hogy
szükség esetén azonnali támogatást nyújthassanak. Ebben a feladatban a személyes
kapcsolat és a bizalom elengedhetetlen. Az érintettek ugyanis nemcsak egészségi
állapotuk miatt veszélyeztetettek, hanem a bűnelkövetők célpontjaivá is válhatnak.

 

Kérjük, a megváltozott időjárás miatt tanúsítsanak a szokottnál nagyobb figyelmet a
környezetükben élő magányos emberek és a fedél nélkül élők iránt. Ha az utcán segítségre
szoruló embert lát, kérjük, ne menjen el mellette közömbösen! 

 

A fagyos téli időszak beköszöntével a rendőrség
kiemelt prioritásként kezeli az egyedül élő, idős
emberek biztonságát. A tartós hideg és a fagypont alatti
hőmérséklet miatt ők ilyenkor fokozott veszélynek
vannak kitéve. Hiszünk abban, hogy közös
felelősségvállalással és társadalmi összefogással a
tragédiák megelőzhetők. Ennek szellemében idén is
szoros az együttműködés az önkormányzatokkal és a
polgárőrséggel, akikkel közös járőrszolgálatokat látunk
el. Járőreink és körzeti megbízottaink fokozott
jelenléttel segítik a rászorulók mindennapi biztonságát.

Ne menjünk el mellettük!

Megelőzés és családi összefogás

 Biztonság és bizalom a mindennapokban

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat mindenkit arra kér,

 hogy aki kihűlés veszélyének 
kitett embert lát, értesítse a hajléktalan ellátás szolgálatát. 

Krízishelyzetben Kecskeméten hívja a                                 -as telefonszámot. 
A hajléktalan ellátó szervezetek mindenkit el tudnak helyezni, aki az ellátást elfogadja.

A legnagyobb veszélyben azok a hajléktalan emberek vannak, akik ilyenkor is

elutasítják a segítséget.  
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